

为乡亲们演出，过年也不歇



演出还没开始，观众已经看得入迷了。

“从大年初一下午开始，我们为乡亲们送戏一天都没歇过。”全国豫剧十大名丑王艺红一边大口喝水一边说。昨日下午，在偃师市高龙镇姬桥村文化广场，偃师市50多名戏曲工作者为群众演出了古装戏《假婿乘龙》。

据介绍，大年初一（3日）早上，演出人员就把戏剧舞台车开到了姬家桥村。乡亲们帮他们卸车、装台、拉幕布、扎棚子，不到一个小时，舞台、灯光都布置好了。从初一到现在，姬桥村文化广场上天天围满了人，演员唱得卖力，观众听得入神。

年过六旬的村民姬大爷说，过年了，整天在家里吃吃喝喝、看电视也没什么意思，看大戏才热闹。

由于条件差，演员们吃住在学校里，晚上睡觉把桌子并在一起。乡亲们主动把自己家的被褥送来，让演员们防寒。“春节前我们买了100多兜馒头，为春节送戏下乡做准备。”演员李素怀说。

“为乡亲们演出，我们唱着有劲。去年我们送戏下乡演出了270场，今年估计会更多。”王艺红说，这几天他们还要去别的村子演出。

记者 赵朝军 摄影报道



终于有空喝口水了。



家门口看大戏，真过瘾。

洛阳网

www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■ 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

